株式会社 北海道銀行

投資信託に係る「収益分配金のご案内」および 「収益分配金再投資のご案内」の郵送廃止のお知らせ

日頃、北海道銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

さて、弊行では、投資信託の決算の都度、「収益分配金のご案内」および「収益分配金再投資のご案内」を郵送させていただいておりましたが、平成30年8月より郵送を廃止させていただくことといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、郵送廃止後は定期的にご郵送しております「取引残高報告書」でご確認をいただくか、 道銀ダイレクトサービスのご利用をお願い申し上げます。

記

1. 郵送を廃止させていただく書面

- (1)「収益分配金のご案内」
- (2)「収益分配金再投資のご案内」
 - ※ いずれもはがき (オープンメール) 形式でご郵送させて頂いているものです。
 - ※ 一般口座の個人のお客さまと法人のお客さまにつきましては、現行どおり郵送させていただきます。

2. 廃止する理由について

紙資源節約など環境保護等の観点から見直しをさせていただくものです。

3. 収益分配金の確認方法について

- (1)「取引残高報告書」にてご確認いただけます。
 - ※「取引残高報告書」は原則として3ヵ月毎(1月、4月、7月、10月)、ご報告期間中に投資信託のお取引が無い場合は1年毎にお届けしております。
- (2)個人のお客さまにつきましては、道銀ダイレクトサービス (インターネットバンキング) をご契約いただきますと、電子交付サービスや取引状況照会機能をご利用いただき、収益 分配金の明細をパソコンやスマートフォンからご確認いただけます。

以上

電子交付サービスのご案内はこちら ダイレクトサービスのお申込みはこちら

お問い合わせ先

北海道銀行資産運用コールセンター

電話番号 0120-950-060 営業時間 平日9:00~17:00